



## Уважаемые мои пациенты, Ваши родные и близкие!

От имени Института Сердца обращаюсь к **Вам за помощью и поддержкой** на выборах в **Государственную Думу** и в референдуме **За Пермский край.**

Наш кандидат в депутаты Государственной Думы -  
**Вячеслав Вахрин.**

- Он умен и честен
- Он боролся за создание и развитие Института Сердца
- Он вместе с нами переживает за каждого из Вас
- Он предан национальной идее в России - здоровье Нации
- Он за Пермский край

**Институт Сердца сегодня - это:**

- Третье учреждение в России среди 70 центров;
- 40 тысяч пациентов ежегодно;
- 2 тысячи операций на сердце и сосудах в год;
- медицинские благотворительные программы с ведущими медицинскими центрами США, Израиля и Швейцарии.

Я убедительно прошу Вас **прийти на РЕФЕРЕНДУМ.**  
От этого зависит получат ли нашу эффективную помощь дети и взрослые - жители Коми-Пермяцкого автономного округа.

**Я прошу Вас поддержать Вячеслава Вахрина на выборах 7 декабря 2003 года.**

С уважением,  
главный врач Института Сердца,  
Почетный гражданин Пермской области,  
член Европейской ассоциации  
сердечных хирургов, профессор

Сергей Суханов